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Sondage TNS Sofres / Logica effectué pour : 

Dates de réalisation : du 6 au 8 mars 2010

Échantillon de 700 personnes représentatif de l'ensemble de la 
population de la région PACA âgée de 18 ans et plus, interrogées par 
téléphone par le réseau des enquêteurs de TNS Sofres.

Méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de ménage PCS) 
et stratification par département et catégorie d’agglomération.
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commission des sondages.
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L’intérêt pour les élections régionales

Vous intéressez-vous aux élections régionales qui auront lieu les 14 et 21 mars prochains : beaucoup , 
assez , peu ou pas du tout ?

Total Oui

57 %
+ 7 / vague 1*

Total Non

43 %
-7 / vague 1*

28

15
22

35

34

17
16

33

49%51%

Comparaison enquête nationale
1er-2 mars 2010

�

* Vague 1 : 8-9 février 2010

�
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Les intentions de vote au premier tour des élections régionales

29

13

2

4

2

14

27

6

1,5

1,5

Rappel Résultats 
Régionales 2004

N’ont pas exprimé d’intention de vote : 20 %

Liste Lutte Ouvrière conduite par Isabelle BONNET

Liste NPA conduite par Pierre GODARD

Liste Front de Gauche (Parti communiste - Parti 
de Gauche) conduite par Jean-Marc COPPOLA

Liste du Parti socialiste conduite par 
Michel VAUZELLE

Liste des Verts Europe Ecologie conduite par 
Laurence VICHNIEVSKY

Liste Alliance écologiste indépendante 
conduite par Patrice MIRAN

Liste MoDem conduite par Catherine LEVRAUD

Liste UMP - Nouveau Centre - MPF - CPNT 
conduite par Thierry MARIANI

Liste Ligue du Sud conduite par 
Jacques BOMPARD

Liste Front National conduite par 
Jean-Marie LE PEN

Sur 100 suffrages exprimés

EX G : 2,69 %

GA : 35,01 %
DVG : 1.57 %

AEI : 2,85 %

DR : 26,09 %
DVD : 2,52%

FN + MNR : 
25,89 %

DV : 3,37 %

(- 0.5  / Vague 1*)

(+ 0.5)

* Vague 1 : 8-9 février 2010

(+ 2)

(- 3)

(+ 1)

(- 1)

(+ 2)

(=)

(=)

(=)

�

�

�
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La sûreté de choix

Êtes-vous sûr de votre choix ou pourriez-vous changer d’avis ?

Sont sûr de leur 
choix de vote

Ensemble de l’échantillon :

Front de Gauche*

PS

Verts Europe Ecologie

MoDem* 

UMP - NC – MPF - CPNT

FN

Intention  
de vote au 
1er tour 
des 
élections 
régionales 
pour la 
liste :

62

48

62

70

55

43

65

76

LO et  NPA*

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence

(+ 5 / vague 1)

(+14)

�

�(-11)

(+5)

(+12)

(-3)

(+7)

�

�

�

�

�
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Les intentions de vote au second tour des élections régionales

Hypothèse 1 : triangulaire

Sur 100 suffrages exprimés

13

36

51

Hypothèse 2 : duel

55

45

Liste PS, PC, Parti de Gauche 
et Europe Ecologie conduite 

par Michel VAUZELLE

Liste UMP - Nouveau Centre - MPF -
CPNT conduite par Thierry MARIANI

Liste Front National 
conduite par 
Jean-Marie 

LE PEN

Liste PS, PC, Parti de Gauche et Europe 
Ecologie conduite par Michel VAUZELLE

Liste UMP - Nouveau Centre - MPF -
CPNT conduite par Thierry MARIANI

N’ont pas exprimé d’intention de vote : 15 % ..............................................................16%

(+2)

(-1)

(-1)

(+2)

(-2)
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La notoriété des personnalités

Avez-vous entendu parler ou connaissez-vous, ne serait-ce que de nom, les personnalités suivantes ?

99

83

63

53

33

22

27

16

15

8

98

89

71

60

49

37

28

26

24

14

Jean-Marie LE PEN

Michel VAUZELLE

Thierry MARIANI

Jacques BOMPARD

Jean-Marc COPPOLA

Laurence VICHNIEVSKY

Pierre GODARD

Isabelle BONNET

Catherine LEVRAUD

Patrice MIRAN

8-9 février 2010

6-8 mars 2010

% de réponses 
« Oui »
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La popularité des personnalités

Avez-vous une bonne opinion ou une mauvaise opinion des personnalités suivantes ?

59

32

23

22

21

20

12

11

10

6

15

22

5

9

68

21

4

5

6

3

26

46

72

69

11

59

84

84

84

91

Michel VAUZELLE

Thierry MARIANI

Laurence VICHNIEVSKY

Jean-Marc COPPOLA

Jean-Marie LE PEN

Jacques BOMPARD

Isabelle BONNET

Catherine LEVRAUD

Pierre GODARD

Patrice MIRAN

Mauvaise opinion Sans opinionBonne opinion Evolutions
bonnes opinions 
Vague 1 / Vague 2

(+ 4)

(+ 3)

(+ 11)

(+ 9)

(=)

(+ 4)

(+ 5)

(=)

(-2)

(+ 3)
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Les enjeux du vote : national ou local ?

Au moment de voter, est-ce que vous vous déterminerez surtout en fonction :

38 42 48 53
31

45 46
32

58

59 55 52 36
69

54 54
68

39

Intention de vote au 1 er tour des élections 
régionales en PACA pour la liste :

LO et 
NPA*

Front de 
Gauche* PS

Verts
Europe 
Ecologie

UMP NC
CPNT
MPF

FN

Des problèmes 
nationaux

Des problèmes 
locaux

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence.

Comparaison 
enquête nationale

1er-2 mars 2010
PACA

Sans opinion

(+ 1)

(- 2)

Mo-
dem*
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Les motivations du vote

Avez-vous l’intention lors de ces élections régionales : 
- d'exprimer votre soutien au gouvernement actuel et à Nicolas Sarkozy, 
- d'exprimer votre désapprobation à l'égard du gouvernement actuel et de Nicolas Sarkozy, 
- ou bien votre opinion à leur égard n'aura pas d'influence dans votre vote ?

13 4 8

40

11

29 32
45 80

54
29

34

4

27

51 51 32

20

41
67 54 54

50

214 15

Intention de vote au 1 er tour des élections régionales
en PACA pour la liste : 

Soutien

Désapprobation

Vote non lié à
l’opinion à
leur égard

(*) En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats sont à interpréter avec prudence.

Sans opinion

Comparaison 
enquête nationale

1er-2 mars 2010
PACA

(- 3)

(- 2)

LO et 
NPA*

Front de 
Gauche* PS

Verts
Europe 
Ecologie

UMP NC
CPNT
MPF

FNMo-
dem*

(=)
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Logica, notre partenaire pour 
les études publiées

A propos de Logica, acteur majeur en conseil, techn ologies &externalisation, et partenaire des études 

publiées de TNS Sofres :

Logica est l'entreprise du service en business et technologie. Elle réunit 39 000 collaborateurs. Elle propose 

conseil en management, intégration de technologies et externalisation à ses clients du monde entier, dont les 

plus grandes entreprises en Europe. 

Depuis septembre 2008, Logica s'associe à l'ensemble des sondages d'opinion réalisés par TNS Sofres, 

pour participer, en tant qu’entreprise citoyenne, à l’information et à la sensibilisation de tous les Français quant 

aux grands enjeux de société. Elections présidentielles, municipales, européennes, et maintenant régionales, 

Logica accompagne également TNS Sofres pour toutes les grandes échéances électorales. Logica est 

notamment concepteur et opérateur de la chaîne d’estimation des résultats de TNS Sofres.


